Motobombas Autoaspirantes
Série BCA-43 E

o
6]
=
=
<
=
=3
@D
5]
S
£ =]
S
=<
1
(=

Motobombas para liquidos com solidos em suspensao, conforme tamanho especificado na tabela.

Aplicacoes Gerais

Irrigagéo

Fertirrigagdo organica: transporte e aspersao de chorume
Bombeamento de efluentes ndo fibrosos

IndUstrias

Detalhes Técnicos do Produto Padrao

Bocais flangeados com rosca BSP

Corpo da motobomba de ferro fundido GG-25

Intermediario de ferro fundido GG-20

Rotor de ferro fundido GG-20

Placa de fundo de ferro fundido GG-20

Selo mecanico constituido de aco inox AlSI-304, buna N,

grafite e ceramica ou gaxeta grafitada

* Motor elétrico IP-55, 2 polos, 60 Hz

e Sentido de rotagdo anti-horario (esquerda), visto pelo lado de trds do acionamento.

Opcoes
* Selo mecanico: EPDM, Viton®, EPDM carbeto de silicio, Viton® carbeto
de silicio
o Motor elétrico: IPW-55, a prova de explosdo
e Mancalizada

Importante

e Consulte a Fabrica sobre limite de autoaspiragdo para liquidos com
peso especifico superior a 1 g/cms.
¢ Para bombeamento de chorume, siga as orientagdes contidas no
Manual de Instrugéo.
e Para bombeamento de dgua com material abrasivo, consulte a Fabrica
para especificagdo dos materiais.
e Para bombeamento de dgua acima de 70°C, utilize selo mecanico de Viton®,
e Altura maxima de autoaspiragdo: 3 metros.

= = 8 . .
& 8o =2 CARACTERISTICAS HIDRAULICAS
Q ) od <& QB
. 8 8 8. 8- £° tg g Be
=R » 0% "o sE I (S S i
Modelo €8 § 8 3 =l ,§:°3 g8 gs §§ SE e £ Altura Manométrica Total (m c.a.)
o S = = oS ©a S ISt
= = '$§ a§ X 11 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 66 72 78 80
3 =2 =
A © s Vazao em m3/h valida para sucgéo de O m c.a.
10 X 4 3 35 3 5 145 . * | 369 | 314 252 | 181
125 X 4 3 45 3 5 164 . . . 416 360 209 29 145
BCA-43 EA 15 X 4 3 59 3 5 185 . . . . 418369 314 252 180
20 X 4 3 68 3 5 195 . . . . . . . . * 429 385 338 285 226
2 X 4 3 85 3 5 218 . . . . . . . : : . . * 470 | 430 | 366 | 294 | 208 175
10 X X 4 3 27 3 10 125 | 509 490 404 301
125 X X 4 3 36 3 10 143 . . * | 518 | 440 | 351 | 240
BCA-43EB 15 X X 4 3 48 3 10 156 : . . * 569 506 437 358 267
20 X 4 3 57 3 10 173 . . . . . . * 590 | 522 | 444 | 351
2 X 4 3 66 3 10 180 . . . . . . . . * 1621 | 551 472 | 382 | 273
Obs.: — Dados hidraulicos conforme ISO 9906 anexo “A”, com motor de linha e frequéncia indicados. Para condiges diferentes consulte a Fabrica.

— Né&o utilize a motobomba na faixa com asteriscos (*).
— Para obter a altura manométrica total em m c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagdo.
— Obrigatério o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto sera instalado.

Revisdo 02 - Margo/2013



P— Dimensées do Produto
BCA-43 E
~_MOTOBOMBA MANCALIZADA
G AA X G AA
r-_l- - e
™ " n
|

RE S = _] } ___L ] 2 t’f = > ﬁ m

iE E | | A | - /1/
1 :
B C D
o _|p D
H Y N Y
DIMENSOES EM MILIMETROS (mm) - 60 Hz
Descrigao BCA-43 E
Poténcla 10cv 12,5 cv 15¢cv 20cv 25¢cv
Referéncla Trifasico Monofasico Trifasico Monofasico Trifasico Monofasico Trifasico Trifasico

A 947 984 984 984 984 1003 1073 1073

B 140 178 178 178 178 178 210 210

C 89 89 89 89 89 89 102 102

D 589 589 589 589 589 589 589 589

E 302 302 302 302 302 302 302 302

F 197 197 197 197 197 197 197 197

G 309 309 309 309 309 309 309 309

H 216 216 216 216 216 216 254 254

| 12 12 12 12 12 12 14,5 14,5

J 132 132 132 132 192 132 160 160

L 192 205 218 205 218 205 265 265

M 355 353 355 353 355 353 434 434

N 952 952 952 952 952 952 952 952

0 187 187 187 187 187 187 187 187

P 43 43 43 43 43 43 43 43

Q 13,5 1319 135 135 135 135 13,5 135

R ("BSP) & & &) 2 2 3 3 3

S (BSP) 4 4 4 4 4 4 4 4
T 160 160 160 160 160 160 160 160

i} 42 42 42 42 42 2 42 2

v 110 110 110 110 110 110 110 110

w 46 46 46 46 46 46 46 46

X 12 12 12 12 12 12 12 12

Y 173 173 173 173 173 173 173 173

A 295 295 295 295 295 295 295 295
Peso Motobomba (kg} 139 134 145 140 149 157 183 189
Peso Mancalizada (kg) 103 103 103 103 103 103 103 104

Obs.. —As informages poderdo sofrer alteracbes sem prévio aviso, de acordo com a evolugao tecnoldgica.
— A utilizagao de motores diferentes do padrdo de linha alteram as caracterisicas de desempenho do conjunto.
—Imagens de carater ilustrativo.

atecbrasil@fele.com

www.franklin-electric.com.br

Franklin Electric

Revisdo 02 - Margo/2013



® N o oA AW N -

25

Motor elétrico IP-55, 2 polos, 60 Hz

Chaveta do rotor

Anel de respingo

Bucha do selo

Bucha da gaxeta 99mm

Kit paraf.S.NC. 1/2" x 1 1/4"
Intermediario

Kit parafuso S.NC. 3/8" x 1 1/4"
0-ring 2269

Arruela 41 x 32 x 0,4 INOX
Selo mecanico 1 3/4" T21 BUNA
Porca NC. 3/8" INOX

Haste 3/8" x 75 mm NC INOX
Flange de aperto da gaxeta
Gaxeta grafitada

Anel de refrigeragao

Rotor A

Rotor B

Parafuso de fixagdo do rotor
Parafuso TCC.NC. 3/16" x 1/2"
Kit parafuso S.NC. 3/8" x 1" INOX
Placa de fundo

Bujdo 1" GAS

Flange de recalque

0-ring 2245

Kit corpo BCA-43 ESQ

Kit flange

Kit Mancal OL 160FC184 JP206
Diametro do rotor A (mm)
Diametro do rotor B (mm)

atecbrasil@fele.com
www.franklin-electric.com.br

Peso da valvula A

Junta da flange de sucgao
Peso da vélvula B

Flange de sucgao

Parafuso S.NC. 3/8" x 1" inox

S

N _ =N N N S N S]]~ .

1
1
1
1
1
8
1

~

«a

Descri¢ao dos Componentes do Produto

Trpgpurnd

A
%
10—

1 12

\(.ﬁw

—oms

13 14 15

10 cv
8723065104A
8720014102A

8723014101A
8720129103A
8700171151A
8720129115A
8720114123A
8720021101A

8720148101A
8723049101A
8700172151A
8720086101A
8723003102A
8700173151A
8700176151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
145
125

16

17 18

= -

Y

12,5¢cv
8723065104A
8720014102A

8723014101A
8720129103A
8700171151A
8720129115A
8720114123A
8720021101A

8720148101A
8723049101A
8700172151A
8720086101A
8723003102A
8701314151A
8701316151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
164
143

19 20 21 5
L}

22 23

25

15¢cv
8723065104A
8720014102A

8723014101A
8720129103A
8700171151A
8720129115A
8720114123A
8720021101A

8720148101A
8723049101A
8700172151A
8720086101A
8723003102A
8700174151A
8700177151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
185
156

20 cv
8723065104A
8720014102A

8723014101A
8720129103A
8700171151A
8720129115A
8720114123A
8720021101A

8720148101A
8723049101A
8700172151A
8720086101A
8723003102A
8701315151A
8700178151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
195
173

25¢v
8723065104A
8720014102A

8723014101A
8720129103A
8700171151A
8720129115A
8720114123A
8720021101A

8720148101A
8723049101A
8700172151A
8720086101A
8723003102A
8700175151A
8701317151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
218
180

10 cv
8723065104A
8720014102A
8723018101A

8720129103A
8700171152A
8720129115A
8720114123A
8720021101A
8720182101A

8700173151A
8700176151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
145
125

12,5 cv
8723065104A
8720014102A
8723018101A

8720129103A
8700171152A
8720129115A
8720114123A
8720021101A
8720182101A

8701314151A
8701316151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
164
143

15¢cv
8723065104A
8720014102A
8723018101A

8720129103A
8700171152A
8720129115A
8720114123A
8720021101A
8720182101A

8700174151A
8700177151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
185
156

20 cv
8723065104A
8720014102A
8723018101A

8720129103A
8700171152A
8720129115A
8720114123A
8720021101A
8720182101A

8701315151A
8700178151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
195
173

25¢cv
8723065104A
8720014102A
8723018101A

8720129103A
8700171152A
8720129115A
8720114123A
8720021101A
8720182101A

8700175151A
8701317151A
8723053101A
8720138106A
8720133113A
8700165451A
8720036101A
8700164153A
8720114117A
8730512101A

8730555101A

8730501113A
218
180

@ Franklin Electric

Revisao 04 - Setembro/2021





